
Возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего причинение смерти по неосторожности



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ). В совершении особо тяжкого преступления против личности подозревается 31-летний, ранее не судимый, гражданин Республики Узбекистан.

По версии следствия, в вечернее время 27.10.2020, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории строящегося домовладения, расположенного в Усть-Большерецком районе, в ходе конфликта со своим 25-летним знакомым, нанес последнему удар ножом в область грудной клетки и с целью сокрытия следов совершенного преступления выбросил нож в расположенную неподалеку реку.

Потерпевший в результате причиненных тяжких телесных повреждений скончался в Усть-Большерецкой районной больнице спустя непродолжительное время.

В настоящее время следствием проводится комплекс процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1512445>